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Q1 In WHAT GRADE(S) will your child(ren) be in the 2020-21 school
year?
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Total Respondents: 622  
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84.73% 527

15.27% 95

Q2 If Richmond Community Schools made every effort to follow the
recommendations of the Center for Disease Control (CDC) and the

Governor’s Return to Learning Advisory Council for returning to school in
the Fall, would you SEND YOUR CHILD(REN) TO RICHMOND

SCHOOLS for face-to-face instruction?
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44.37% 276

16.56% 103

30.23% 188

8.84% 55

Q3 If you are planning on your child(ren) returning to school in the Fall,
will your child(ren) RIDE THE SCHOOL BUS to and/or from school?
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15.11% 94

39.87% 248

45.02% 280

Q4 If Richmond Community Schools offered a K-12 VIRTUAL LEARNING
OPTION for students, where students would receive instruction

completely online, would you consider enrolling your child(ren) into the
virtual program?
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27.33% 170

42.12% 262

30.55% 190

Q5 If Richmond Community Schools offered a BLENDED LEARNING
OPTION, where instruction is partially in the classroom and partially

online, would you consider opting for blended learning instruction for your
child(ren)?
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26.37% 164

73.63% 458

Q6 If the Center for Disease Control (CDC) and/or the Governor’s Return
to Learning Advisory Council required Richmond to have ALTERNATING
DAYS OF INSTRUCTION for students to attend school, will you NEED
CHILD CARE provided by the school on your child(ren)'s ‘off’ school

days? Alternating days of instruction may be half the students attend one
day (e.g. Monday, Wednesday, and every other Friday) and the other half
of students attend the opposite days (e.g. Tuesday, Thursday, and every
other Friday).  Richmond’s childcare is only licensed for students age 3 -

12 years old.
Answered: 622 Skipped: 0

TOTAL 622

YES

NO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

YES

NO



Return to School Parents/Guardians Survey

8 / 15

26.69% 166

73.31% 456

Q7 If the Center for Disease Control (CDC) and/or the Governor’s Return
to Learning Advisory Council required Richmond to have HALF DAYS OF

INSTRUCTION for students to attend school, will you NEED CHILD
CARE provided by the school on the "other half" of the school day? Half
days of instruction may be half of the students attend in the morning and

the other half attend in the afternoon.  Richmond’s childcare is only
licensed for students age 3 - 12 years old.
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13.02% 81

20.90% 130

66.08% 411

Q8 If the Center for Disease Control (CDC) and/or the Governor’s Return
to Learning Advisory Council required Richmond to have half days of

instruction for students to attend school, will your child NEED A
PREPARED LUNCH from food service, whether the lunch is provided to

the students before they leave (e.g. Morning Session) or when they arrive
(Afternoon Session)?
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15.92% 99

84.08% 523

Q9 If the recommendations of the Center for Disease Control (CDC)
and/or the Governor’s Return to Learning Advisory Council requires

students and staff to have DAILY TEMPERATURE CHECKS, would this
concern you?
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65.27% 406

34.73% 216

Q10 If the recommendations of the Center for Disease Control (CDC)
and/or the Governor’s Return to Learning Advisory Council requires

students and staff to WEAR A MASK, would this concern you?
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63.83% 397

36.17% 225

Q11 If the recommendations of the Center for Disease Control (CDC)
and/or the Governor’s Return to Learning Advisory Council requires
students and staff to wear a FACE SHIELD, would this concern you?
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Q12 If the recommendations of the Center for Disease Control (CDC)
and/or the Governor’s Return to Learning Advisory Council requires

instruction to be delivered online, your response to the following questions
will be very important:
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Do you have INTERNET ACCESS at home that would allow your child(ren) to participate in online
instruction from your child(ren)’s teacher(s)?

Would your child(ren) need a DISTRICT-PROVIDED INTERNET "HOT SPOT" that would allow your
child(ren) to access the internet to participate in online instruction from your child(ren)’s teacher(s)?

Would your child(ren) need a DISTRICT-PROVIDED LAPTOP that would allow your child(ren) to
participate in online instruction from your child(ren)’s teacher(s)?

Would you need access to a TELEPHONE HOTLINE FOR TECHNOLOGY SUPPORT to assist you and
your child(ren) with technology issues during online instruction?

Would you need a PARENT TECHNOLOGY SUPPORT CLASS to support you on how to use the
technology and online platform?
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Q13 ADDITIONAL COMMENTS OR CONCERNS you would like to share
with Richmond Community Schools as we continue to work on the

District’s plan for instruction this fall:
Answered: 281 Skipped: 341
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100.00% 128

96.09% 123

100.00% 128

100.00% 128

96.88% 124

100.00% 128

Q14 OPTIONAL.  If you would like to participate in the Superintendent's
"Return to School Parent Advisory Committee", please provide the

following information:
Answered: 128 Skipped: 494
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